



В Крыму готовятся отметить мусульманский праздник Ураза-байрам, завершающий пост священного месяца Рамадан. Об этом РИА Новости рассказал вице-премьер крымского правительства Руслан Бальбек.

Массовые гуляния запланированы на третий день праздника — 19 июля. Их организует Духовное управление мусульман Крыма при поддержке Аксенова.

По словам Бальбека, в симферопольском парке имени Гагарина пройдет выставка ремесленных и художественных изделий, конкурс на приготовление лучшего плова, будут бесплатные аттракционы для детей, угощения, подарки.

- Таким образом, в Крыму закладывается новая добрая традиция. На массовые гуляния пригласят всех крымчан, независимо от их вероисповедания, — сказал Бальбек.

Ураза-байрам — один из двух главных дней исламского календаря, знаменующий завершение поста, который длился в течение священного месяца Рамадан. В этом году праздник приходится на 17 июля, этот день объявлен нерабочим.